ERRATA

In the paper entitled "A Bacteriophage Containing RNA," by Tim Loeb and Norton D. Zinder, which appeared in volume 47, number 3, the first sentence at the top of page 289 should be corrected to read as follows: "The molar ratios were 1.17 ± 0.03 , 1.00, 1.21 ± 0.06 , and 1.13 ± 0.07 , respectively."

In the paper entitled, "Comparison of Theoretical with Observed Values of the Periods of Free Oscillation of the Earth," by C. L. Pekeris, Z. Alterman, and H. Jarosch, which appeared in volume 47, number 1, pages 91–98, the authors wish to make the following corrections:

Page 96, equation (9), for $\sigma_1 = \sigma_0 + \tau_{+} \omega$, read $\sigma_1 = \sigma_0 - \tau_{+} \omega$.

In the paper entitled "Population Studies in Predominantly Self-Pollinated Species, I. Evidence for Heterozygote Advantage in a Closed Population of Barley," by S. K. Jain and R. W. Allard, which appeared in volume 46, number 10, pages 1371–1377, the authors wish to make the following correction:

On page 1375, the top three lines should read as follows:

$$P_{n+1} \propto x \{ s(P_n + \frac{1}{4}R_n) + t(P_n + \frac{1}{2}R_n)^2 \} = x \{ P_n + \frac{1}{4}(sR_n - te_n) \}$$

$$Q_{n+1} \propto y \{ s(Q_n + \frac{1}{4}R_n) + t(Q_n + \frac{1}{2}R_n)^2 \} = y \{ Q_n + \frac{1}{4}(sR_n - te_n) \}$$

$$R_{n+1} \propto \frac{1}{2}sR_n + 2t(P_n + \frac{1}{2}R_n)(Q_n + \frac{1}{2}R_n) = R_n - \frac{1}{2}(sR_n - te_n)$$

$$(1)$$